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Zápis  

 z 13. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov, 

konaného dne 13. března 2024, od 19:00 hodin  

na obecním úřadě 

 
Přítomni: D.Holková, V. Šťástka, F. Jankovec, R. Juliš,  R. Petrák, Fr. Šťastný 

Omluveni: E. Lopez 

 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov bylo zahájeno v 19:05 hodin starostkou obce 

paní Dagmar Holkovou, která přivítala přítomné a dále řídila zasedání.  

  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bratřínov zveřejněna v souladu 

se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 6.3. do 14.3.2024. Současně byla zveřejněna na 

„elektronické úřední desce“. 

 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 6 členů zastupitelstva z celkového počtu všech sedmi členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 

Bod 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu pana Františka Šťastného a pana Václava 

Šťástku, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov určuje ověřovateli zápisu pana Františka Šťastného   a 

pana Václava Šťástku, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1) bylo schváleno. 

 

 

Bod 2) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou (příloha č. 2) 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje následující program 13. zasedání ZO: 

 

1)   Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele  

2)   Schválení programu 

3)   Inventury 2023 
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4)   Schválení smlouvy o dílo na rekonstrukci vodárny 

5)   Schválení  žádosti o dotaci z Programu 2024 z rozpočtu Středočeského  

      kraje ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů EU     

      2021+ a  NIP, prostřednictvím Dobrovolného svazku obcí Svazková  

      škola pod Skalkou. 

6)  Hry bez hranic 

7)  Různé 

8)  Diskuse 

9)  Závěr 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

  

Výsledek hlasování:     Pro     6      Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2) bylo schváleno. 

 

 

Bod 3) Inventury 2023 

Předsedající předložila zastupitelům zprávu inventarizační komise ze dne 27.1.2024. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje zprávu inventarizační komise ze dne 27.1.2024. 

 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

K návrhu programu nebyly žádné připomínky. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3) bylo schváleno 

 

 

Bod 4) Schválení smlouvy o dílo na rekonstrukci vodárny 

Předsedající informovala o průběhu výběrového řízení a závěrech ustanovené komise 

k veřejné zakázce malého rozsahu na rekonstrukci vodárny a předložila zastupitelstvu návrh 

smlouvy o dílo s vítězným dodavatelem. Po provedení hodnocení a posouzení doručených 

nabídek komise doporučila zastupitelstvu uzavřít smlouvu s dodavatelem VODA CZ s.r.o., 

který předložil nabídku s nejnižší nabídkovou cenou a zároveň splnil všechny požadované 

podmínky.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje vyhodnocení výběrového řízení na veřejnou 

zakázku malého rozsahu s názvem „Rekonstrukce vodárny, Bratřínov“ dle protokolu o 

otevírání obálek a zprávy o hodnocení nabídek ze dne 21.2.2024, potvrzuje vítěze 

výběrového řízení společnost VODA CZ s.r.o.,  IČ 259 69 692 a souhlasí s návrhem 

smlouvy o dílo. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6    Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 4) bylo schváleno. 
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Bod 5) Schválení  žádosti o dotaci z Programu 2024 z rozpočtu Středočeského kraje ze 

Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů EU 2021+ a  NIP, prostřednictvím 

Dobrovolného svazku obcí Svazková škola pod Skalkou. 

Předsedající seznámila přítomné s přípravou zpracování projektové dokumentace (DÚR, DSP 

a PDSP) pro budoucí výstavbu svazkové školy v rámci DSO Svazková škola Pod Skalkou. Na 

zpracování uvedeného projektu lze získat dotaci z rozpočtu Středočeského kraje. 

  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje podání žádosti o dotaci z Programu 2024 z 

rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy 

projektů EU 2021+ a NIP, prostřednictvím Dobrovolného svazku obcí Svazková škola 

pod Skalkou pro zpracování projektové dokumentace výstavby Svazkové školy pod 

Skalkou. 
 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 5) bylo schváleno. 

 

 

Bod 6) Hry bez hranic 

Předsedající informovala o průběhu příprav her bez hranic. 

 

Z tohoto bodu nevzešlo žádné usnesení. 

 

 

Bod 7) Různé 

a) Informace o žádosti o změnu užívání domu čp. 39. 

b) Seznámení s Výroční zprávou o poskytování informací za rok 2023. 

c) Seznámení se Zprávou o odpadovém hospodářství za rok 2023. 

d) Informace o podaných dotacích. 

e) Sestavení komise pro výběrové řízení na opravu místních komunikací. 

f) Informace o termínu kontroly hospodaření. 

g) Příprava akce Masopust dne 16.3. 

h) Informace o vedení objízdné trasy přes naši obec. 

 

 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí bod č. 7 a- h) K těmto bodům nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

 

Bod 8) Diskuse 

 

 

 

Bod 9) Závěr 

 

Starostka ukončila zasedání ZO v 19:45  hodin. 



4 

 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 13. zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne : 18.3.2024 

 

 

 

Zapisovatelka:   Dana Svobodová         ………………v.r.…………………………………………. 

 

 

Ověřovatelé:      František Šťastný        ………………v.r.…………………………………………. 

 

                          Václav Šťástka             ………………v.r.…………………………………………..                                   

 

 

 

 

                                                               …………………v.r.…………………………………………. 

                                                                                   Dagmar Holková 

                                                                              starostka obce Bratřínov    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno:         Sejmuto: 


